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【解答解説】2015 久留米大医・推薦入試 
【解答】 
１ 

1 
(1) 

(2) 

(2) (3) (4) (5) (6) 

c b a a d d 
2 b c d f 

２ 
(1) (2) (3) (7) (8) 

３ 
(1) 

(2) 

(2) (3) (4) (5) 

b c d b b 
(6) (7) (8) (9) (10) 

c b b c c 
４ 

(1) 

(2) 

(2) (3) (4) (5) 

2 1 2 2 2 
５ 

(1) 

(2) 

(2) (3) (4) (5) 

d c c a b 
６ 
(1) 5 4 1 3 2 6  (2) 2 4 3 6 5 1 (3) 2 6 3 4 5 1  
(4) 5 1 4 3 2 6  (5) 2 1 3 4 5 6 
 
＊6 (5)はおそらく選択肢のスペリングエラーのため解答は出せない 
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【解説】 
１ 
1. 
(1) 内容的に preventableの予想がつくが, 本文の第 1パラグラフ 2文目に prevent, 
第 3 パラグラフの 1 文目に prevented とあることから確定する。 

【2018 年 3 月追記：2018 一般入試で全く同じプロセスを踏み同じ答えになる出題有】 

(2) not only A but also B の B に空所。A の save lives と方向性を合わせプラス情

報を選ぶ。しかし, これだけだと解答が絞れないため本文を利用。第 5 パラグラフ

1 文目に空所直後と同様, government（政府）が登場。revenue とあるためこれを

利用。 
(3)空所を含む英文内容から。 
(4)空所を含む文は, poor countries are especially in need of healthy young people
が主節。その目的が to (  4  ) their development となっている。「目的」に空所が

あれば, 主節がヒントとなるため, 主節に着目。「貧しい国々は特に健康な若者を必

要としている」というプラス情報のため, (b)や(d)は不可。(a)〜を促進する なら, 
プラス情報になる。なお, hustle＝「〜を急がせる」 

(5)選択肢は, (a)(b)(d)が因果表現。前後の因果関係を確認すると, increased taxes（因） 
→ lost sales（果） が妥当だろう。(a)は必ず因果は右から左, owing to はここでは

右から左の因果。result in は必ず因果は左から右。 
【2018 年 3 月追記：2018 一般入試でほぼ同じプロセスを踏む出題（be attributed to が空所

に絡んだ）有】 

 なお, give in = 屈服する 

(6) (a)軍の配置 (b)道具, 手段 (c)補強 (d)確立, 設立 
 直前の include はイコール V のため, Other measures = the ( 6 ) of smoke-free 
environments となる。(c)とかなり悩むが「確立」が妥当だろう（なお, (c)も答えと

しては間違いとは言い切れない）。 
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2. 
(a) コーディネイターに法的権力がある記述はなし 
(b) 第 1~4 パラグラフから。 
(c) 第 4 パラグラフ 11 million young people の部分を参照。 
(d) 非常に難しい選択肢。消去法で最後に残すのが良いだろう。関連する情報は,  
 第 6 パラグラフ。 
(e) 最終パラグラフ参照。graphic photos が記述なし。 
(f) 第 4 パラグラフを参照。 
(g) producers of tobacco は the tobacco industry のこと。タバコ産業には利点がな

いことが第 6 パラグラフから分かる。 
(h) 第 5 パラグラフ。32〜50%を値段をあげたことが記述されているが, 他国とは

比較していない。 
２ 
(1) pulled → pull 
・have O C。a dentist と pull の関係は受動ではなく能動。 
(2) is looked up → is looked up to 
・熟語 look up to ~ = 〜を尊敬する の受動態。 
(3) restricted → restricting 
・英文内容から restricted以下が agreement を修飾する(分詞)。直後には O の any  
use があるため, 過去分詞は不可。 

(7) in → 不要 
・these days は副詞 
(8) which → where 
・which 直後は不完全文じゃなければならないが, 完全文になっている。 
<誤りのない選択肢の出題意図> 
(4) remind の語法 
  spend の語法 
(5) There is ＋ C単数 / U  
  熟語 in (the) light of ~ = 〜を考慮して 
(6) 複合関係詞However 
   before以下の時制 
(9) SV の数一致： 

not only A but also B ≒ B as well as A が S の場合, V の数は B に一致 
(10) tear 
  一般的には tears run[stream] down one’s cheeks（涙が頬をつたう） 
 と表現されるが, a tear や cheek としてもよい。これは捨て問で良いだろう。 
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３ 
(1) 熟語 lose sight of ~ ＝〜を見失う 
(2) 熟語 hold true = 有効だ 

文型から答えを出すことも可能。S (    ) C[true]のため, 2 文型 V（イコール系 
V）が必要。cover は基本他動詞, give は第４文型, make は SVC の場合, C におけ

るものがコロケーションにより限定される（ready, sure など）。 
(3) 熟語 on one’s own = 一人で 
(4) 熟語 feel at ease ≒ feel relaxed 
(5) (a)征服 (b)遺産  

(c)財宝, 重要物 e.g. national[cultural] treasures（国宝[文化財]）(d)修理, 改装 
 cultural と結びつくのが b や d だが, The national museum から, 文化財だと判 
断できるため, (c)を正解とする。 

(6) (a)先行している (b)却下された (c)支配的な, 普及している (d)従属した 
(7) (a)〜を身につける (b)仲良くなる (c)値引きする (d)〜を吸収する, 理解する 
(8) (a)コソコソする (b)合流する (c)泊まる, とどまる (d)ダラダラする 
(9) (a)〜を預ける, 堆積する (b)縮む, (be contracted to do)で契約する  
   (c)定期購読する (d)〜を購入する 
 (d)は他動詞のため, 即削除。 
(10) (a)同等の, 相当する (b)待ちわびている, 期待して待つ (c)話す能力がある 

 (d)批判されない, 無敵の 
 先行詞の説明部分にあたる関係詞以降に「テレビによく出演している」とあるため,  
 (d)とは言えないだろう。(c)以外は英文内容と合わない。 
４ 
(3) -ate ルールの例外語 (4) -ic のルール (5) -meter のルール 
５ 
(1) before S V の V が空所。(b)(c)は不可。(a)だと「人間が惑星[地球]に足を踏み入 
れた」となるため不可。 

(2) イコール V の is があるため, habitat destruction = the primary cause of ( 2 )と 
なるようなものを選ぶ。第 1 パラグラフに plant and animal species are dying out
とあるため, 「絶滅」を表す(c)が答えとなる。 

(3) pull out = 〜を引っ張り出す, 取り除く 
 invasive species が native species に行うことを考慮すれば, pull out が妥当。 
(4) 1 つ前の文が逆接 But, 強調の do, 主観の hopeful があるため, ( 4 )を含む文は 
But の文の具体。プラス表現の attracting が妥当だろう。 
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(5) 熟語 (be) aware of ~ ＝ 〜に気付いている 
 ・make a point of ~ ＝〜することにしている 
 ・make out ≒ understand 
 ・make use of ~ = 〜を利用する 
６ 
解説省略 
＊(5) 選択肢 6. turbocharge がミススペリングのため解答不能（大学からの出題ミスの発表はなし）。

turbocharger なら解答可能。 

なお, 出題のポイントは convince の語法。remind と同様, 人 of / 人 that 節 / 人 to do の 3 点。  

この知識から, convincing Google’s robot driver to upgrade の並びは必ず正解したい。 


